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Администрация Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области

Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2023 год.
За 2023 год состоялось 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Озёрского сельского  поселения. 
На заседаниях ежеквартально рассматривался вопрос о мерах по профилактике коррупционных правонарушений в администрации Озёрского сельского поселения в соответствии с утвержденным планом противодействия коррупции. Так же в течение вышеуказанного периода  был рассмотрен вопрос о соблюдении муниципальными служащими  администрации Озёрского сельского поселения и руководителями муниципальных учреждений обязанностей по представлению сведений о доходах, имуществе, и обязательствах имущественного характера, в соответствии с требованием законодательства о муниципальной службе. 
